

# 中國共產黨中央委員會

# 正都期九零一第一

期九零一第  
卷之三

四三二路北民漢：廣州營州屬  
四三三路北民漢：廣州營州屬  
四三四二：話軍部營業  
四三五七一：話電  
零八二三話電印承司公務印利華  
零九少黃：人印督



深水場館  
電話五九一·二三一·零一五  
榮智公司  
地址：深水場館

人生飲得醉無味  
津粵酒請君常飲  
和悅者五加皮酒  
批總發玫瑰露酒  
保無摻雜掛杯醉酒  
△各大酒家茶樓客館均有代售

在華海陸空軍。——同胞們！一切爲祖國獨立和平民主奮鬥的戰士們！目前民族的危機雖然嚴重，我們的奮鬥還曾經遇許多曲折，但是我們向前，却是無限光明的。歷史永遠不會再重複，一百年來我國人民爲獨立民主的鬥爭從來沒有像今天這樣強大有力，這樣充滿光明的希望。八年的愛國抗爭，比，天的形勢更困難更危險得多。但是我們勝利地渡過了嚴重的考驗，我們在日本帝國主義與國內反動派的夾擊中間建立了並保衛了我的國獨立民主事業的巨大壁壘——一萬萬四千萬人口的解放區。今天的要求獨立和平民主的鬥爭，仍然是全民族性的愛國主義的鬥爭，而人民的力量却比抗戰時期強大了很多倍。解放區人民的鬥爭和全國黨統治區域市鄉村各階層人民的鬥爭，正在聯爲一片燎原的怒火；他們不但在國內有全世界的聯合戰線，在國際也有廣大的同盟軍。無論如何，法西斯德意日即國際法西斯主義的主力已經滅亡了，各國人民的民主力量是已經興起了，他們終將消滅一切法西斯殘餘并戰勝親法西斯的侵略主義的反動派。我國人民的鬥爭已經得到並將繼續得到他們的兄弟般的幫助。

新民主主義的社會主義要求求得和諧的、民主的、平等的、自由的、獨立的、進步的、開明的、科學的、道德的、美術的、文學的、思想的、政治的、經濟的、社會的、文化的生活。

所謂「民衆控訴」是什麼內幕背景  
當八小組江北支  
出發工作途中，某  
紙上曾有所謂民  
訴「東江縱隊的消  
息」，真相到底何  
一個隨江北支組出  
去工作者的日記給我們  
明內的報導。從這一  
在報導裡，我們可以見到  
反動派是如何處心積慮  
箇外生枝，製造事件  
以圖達到阻礙和平的  
的。  
五月廿八日  
是在廿八日  
早上抵達博  
我們

五月廿八日 是在廿八日  
我們 早上抵達博羅城的，支那被招待在  
像廟堂樣的舊建築物裡，據說這是博羅縣參議  
會的會址，兩邊牆壁還  
殘存着「一個黨」，「一個領袖」，「一個政  
府」之類的標語。  
剛吃完飯，一羣男  
女湧進住所來，有的嚷  
着代表博羅民衆「控訴  
東江縱隊的暴行，有些婦女要控訴「紅軍」  
殺死她的丈夫，要中共  
代表還老公，錢財有介  
事的哄鬧一陣，十行紙  
寫成的控訴書一張張放在  
在檯上，有一個婦女拿  
着一張賣菜單也當狀紙

一頁日記告訴我們……

# 所謂「民衆控訴」是什麼內幕背景

當八小組由北支組出發工作途中，某些報紙上會有所謂民衆「控訴」東江縱隊的「消息」，真相到底何，下面一個隨江北支組出發工作者的日記給我們以明確的報導。從這一報導裡，我們可以見到反動派是如何處心積慮，蓄外生枝，製造事件，以圖達到阻礙和平的目的。

安慶安

送來，弄出了大笑，因為這是單方面的「訴」，我們不能承認，便是事實，也得調查，穿案底，分別責任，對「控訴」的人們負中肯的答覆。

「。其實來訴什麼四

水 响 反動地主

晉冀陳毅

**挖頭挖尾** **倒換環境**  
**接管敵產** **不斷乾杯**

再記葉公武

實錄（三）穆欣



